

# 搁浅连江海域的海豚“回家”了

## 疑似“一家三口”，或因“格美”台风影响游到相关海域；初步判断为长吻真海豚，属于国家二级保护动物

海都讯(记者 李嘉琪 通讯员 颜园金) 7月31日上午,3只海豚在福州连江安凯乡同心村附近海域搁浅,经过相关部门联合营救后全部脱困,游回大海。

据了解,昨日上午9点30分左右,几名游客与村民发现3只海豚搁浅,露出一半身体在水面上无法灵活游动,当即联系相关部门。

接报后,相关部门工作人员迅速赶往现场,发现由于搁浅海域水位较浅,且处于退潮时间,3只海豚从同心村附近海域游出后,没有往大海深处方向游,而是在岸边徘徊游动。

10点30分左右,海豚再次搁浅在同心村与沙澳村交界处的海滩。经相关

部门检查,3只海豚呈黑灰色,均无皮外伤,最大的体长1米8左右,最小的体长约1米5,疑似“一家三口”,初步判断为长吻真海豚,属于国家二级保护动物。

据安凯乡海洋与渔业站站站长陈卫通介绍,此次搁浅的海豚可能是受“格美”台风影响,游到了安凯乡附近海域,同时,这里优越的海洋生态环境、良好的海水水质及丰富的食物等吸引了海豚逗留觅食。

此时,离岸边100米开外的海水深度,只浸没到成年人的小腿处,水浅导致海豚无法自主入海。为了不对海豚造成伤害,现场救援人员一直跟随海豚,观察它们的一举一动,

时刻保护着它们,并不断尝试将海豚推送至较深海域。经过不断努力,11时10分左右,3只海豚全部脱困,游回大海。



▲救援人员解救搁浅海豚(吴其法/摄)  
◀3只海豚游回大海(吴其法/摄)



# 街头捡到受伤鸟儿 市民急求助

## 系国家“三有”保护动物噪鹛,或因天气炎热至体力不支

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 吴秋瑜 文/图) “你好,我捡到一只噪鹛,感觉它受伤了,你们能来救救它吗?”近日,泉州鲤城区自然资源局接到泉州市民周先生的求助后,立即派人赶到现场处置。

原来,当天周先生在常泰街道中创嘉鸿产业园附近意外发现一只小鸟,该鸟羽毛为黑灰色,并布有白色斑点,但无法站立和飞行,疑似受伤。周先生通过手机拍照识别,发现这可能是国家“三有”(有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物)保护动物噪鹛,赶紧联系鲤城区自然资源局。

鲤城区自然资源局工作人员到场后,经检查确认,该小鸟确实为国家“三有”保护动物噪鹛,其爪子轻微受伤。为避免二次受伤,工作人员用纸壳箱搭建临时“小窝”暂时安置,随后将其转移至东湖动物园进行专业救治。

东湖动物园工作人员对噪鹛体表进行检查,未发现其有羽毛脱落、骨折等其他明显外伤,可能是由于天



用纸箱为噪鹛搭建临时“小窝”

气炎热导致体力不支,无法正常飞行,待其恢复后将及时放飞大自然。

噪鹛又名栽秧雀,雄鸟通体乌黑泛幽蓝色金属光泽,下体泛蓝绿色,虹膜血红色;雌鸟上体、翼和尾为深褐色,密布阵列状的白色星斑。它们一般栖息在海拔1000米以下的树林里,也常出现在村寨和耕地附近的高大树上,多单独活动,主食榕树、芭蕉和无花果等植物的果实和种

子,兼食多种昆虫。鲤城区自然资源局提醒,如果在路边发现野生动物,要避免与动物直接接触。一旦发现有受伤或者受困的野生动物,请及时联系辖区派出所或者林业部门,确保野生动物得到科学救助。

### 日春茶业

日春 RICHUN TEA

真品质 不二价

## 闯在开发区·劳模的榜样

**前言** 他们来自五湖四海,有着不同人生追求,却如似相约在开发区各行各业逐梦前行。爱岗敬业、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献是他们共同的特征,也是身上特有的标签。他们用汗水和智慧创造财富,抓住时代机遇,与企业共成长,参与或见证了开发区的发展。在此,我们用文字记下他们“闯在开发区”的精彩历程,用劳模的榜样力量,传递积极进取、撸起袖子加油干的拼搏精神。



余树芳来自江西,人生第一份工作就在泉州,1995年进入泰亚工作至今,他在泰亚参加过新公司筹建,参与了公司上市全过程、主导了企业内部制度建设,从一名普通的仓管员,成长为如今的泰亚投资集团有限公司副总经理。

刚进泰亚,余树芳当了一名仓管员。在仓库5年,余树芳不仅把日常工作做好,而且梳理了几项仓库管理的制度流程:进出库、报账、考勤管理。他把总结出来的这些经验固化为制度,并传承给下一任。

2000年,快速发展的

泰亚要建新工厂,余树芳参与了筹建工作,办理各类手续、负责招聘员工等。工作的变动,让余树芳深感能力提升的迫切,他开始不停“充电”,念大学提升学历、学企业管理、上总裁班、读EMBA、接受知名咨询公司的培训,工作之余,学习日程都排满了。

能力的提升,助推了事业的上升。那些年,余树芳参与公司重大事件时,任务都完成得很顺利。特别是参与公司上市工作时,他手头大部分工作都要求短时间完成,他几乎都能高效完成。

2008年,泰亚成立泰亚学院,为一线员工开展学历培训,帮助不少员工拿到中专或大专学历。余树芳还带领人力、行政团队,与外部培训机构合作,举办各种类型的培训,并为员工发放学习卡,员工可凭卡选择要学习的课程,提升专业技术和知识。他还和团队变着法儿地带员工玩,办晚会、组织旅游和各种球类比赛,充实的生活,让员工们对公司更有归属感。

2019年,公司和谐的劳动关系、完善的员工培养机制成为优势条件,助力泰亚成功上市。

详细内容请点击链接 <https://mp.weixin.qq.com/s/ObsuzpcQuZQhJUHQusP1Dg> 阅读。

# 分类信息

广告热线: 0595-22567990  
13599101718

### 遗失声明

泉州市翰智营销策划有限公司(统一社会信用代码: 91350503MABUXEPR2N)不慎遗失圆形铜质公章一枚,印章编号: 35050310058422,声明作废。

泉州市厝内装饰工程有限公司(统一社会信用代码: 91350582MA3236TM1Q)不慎遗失圆形橡胶公章一枚,声明作废。

许天源(身份证号: 350500199711268037)不慎遗失教师资格认定申请表,教师资格证编号: 20223550231000056,声明作废。

## 租厂房,找中熙产业园

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集

招租热线: 0595-27551111 (酒店、KTV同步招租)

地址: 泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)